证券代码: 871883 证券简称: 中源九峰 主办券商: 申万宏源承销保荐

广东省中源九峰材料科技股份有限公司 关于全资子公司变更法定代表人、董事并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及 连带法律责任。

一、基本情况

近日,因公司业务经营发展需要,广东省中源九峰材料科技股份有限公司(以下简称"本公司")全资控股的江西九峰纳米科技有限公司(以下简称"江西九峰")已依法完成法定代表人、董事变更,并已取得当地市场监督管理委员会颁发的更新版《营业执照》。

二、变更内容

变更前:

法定代表人: 方海洪

董 事: 方海洪

变更后:

法定代表人: 黄荣

董事: 黄荣

三、营业执照更新情况

江西九峰纳米科技有限公司已完成上述变更事项的工商登记,并领取了更新后的《营业执照》,营业执照除法定代表人变更外,其他内容均未发生变化,登记的相关信息如下:

名称: 江西九峰纳米科技有限公司

类型:有限责任公司(自然人投资或控股的法人独资)

法定代表人: 黄荣

注册资本: 陆仟伍佰万元人民币

成立日期: 2009年7月20日

住所: 江西省吉安市永丰县工业园南区

经营范围:一般项目:非金属矿物制品制造,非金属矿及制品销售,石灰和石膏制造,石灰和石膏销售,食品添加剂销售,密封用填料制造,密封用填料销售,塑料制品制造,塑料制品销售,新材料技术研发,技术服务、技术开发、技术咨询、技术交流、技术转让、技术推广,基础化学原料制造(不含危险化学品等许可类化学品的制造),货物进出口(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

四、变更后对公司的影响

本次全资子公司变更法定代表人及董事符合公司战略发展需要,对公司的生产及经营无重大不利影响。

五、备查文件

更新后的《营业执照》

广东省中源九峰材料科技股份有限公司 董事会 2025年3月7日